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Ось і промайнуло літо! І знову у черговий раз Купичівський ліцей гостинно відчинив для учнів свої двері 
і запросив у просторі і затишні класи, щоб набиралися мудрості і знань, щоб наповнювали своє серце 
любов’ю і добротою, щоб вчилися долати труднощі і впевнено крокувати до своєї мети. 
Перший дзвоник - це завжди хвилююча подія, особливо для наймолодших учнів — першокласників. 
Цього року для 35 першокласників, які переступили поріг нашого ліцею, розпочнеться цікаве шкільне 
життя, перший навчальний рік, перший дзвоник, перший урок, перша вчителька. Для 
одиннадцятикласників цей навчальний рік буде останнім і вирішальним, він прокладе межу між 
дитинством і дорослим життям. 

  День знань був яскравим, емоційно насиченим та дуже зворушливим. Голосно звучала урочиста 
музика,звідусіль лунали теплі слова, і кожне дитяче серце, хвилюючись, відгукувалося на заклик 
першого дзвінка. 
 Директор ліцею, Олександр Гончарук, привітав усіх присутніх з успішним початком навчального року, а 
також подякував тим, хто допомагає школі втілити у життя всі задуми. 



Традиційно 21 вересня в Україні та в усьому світі  відзначають Міжнародний день миру. Сьогодні мир 
в Україні не є абстрактним бажанням, це усвідомлена мета, адже за мирне існування, за право жити у 
власній державі триває боротьба. І найвищу цінність миру, який є запорукою щасливого життя, сьогодні 
відчула кожна українська родина. 
З нагоди Дня миру у нашому ліцеї пройшли тематичні заходи. День розпочався флешмобом  «Хочемо 
миру в рідній Україні». У шкільній бібліотеці був проведений виховний захід «Під мирним небом».
Міжнародний день миру—поклик  змусити кожного не тільки задуматись, але й зробити що-небудь 
дієве заради спокою на Землі. Адже найбільше у світі щастя – це мир. 

27 вересня в усьому світі, і в Україні зокрема, відзначають День туризму. Туризм сприяє загартуванню, 
формуванню активної життєвої позиції молодої людини, вихованню важливих моральних якостей 

особистості: витривалості, сміливості, стійкості, дисциплінованості, відповідальності, дружелюбності . 
Тож у середу школярі разом із педагогічними працівниками зібралися на шкільному подвір’ї, щоб 
весело й захоплююче провести цей день. Діти встановлювали намети, грали в дарц, жонглювали 

м’ячем, вправлялися в естафетному бігові, підтягуванні(хлопці) та піднімання тулуба(дівчата) 
перетягуванні каната, влучанні футбольного та баскетбольного м’яча, спортивному орієнтуванні, 

спортивній вікторині.   

Туризм – це рух, а рух – це життя! 
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